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НАУКА И ТЕХНИКА

УКРАЇНА ПОКАЗАЛА НОВУ КАБ “ВИРІВНЮВАЧ” І РАКЕТИ
ВЕЛИКОЇ ДАЛЬНОСТИ У ПАРИЖІ

Українська компанія Fire Point представила балістичні ракети FP-7 та FP-9 на міжнародній оборонній
виставці Eurosatory 2026, що проходить у Парижі. Окрім ракет, на заході вперше продемонстрували
українську керовану авіаційну бомбу під назвою “Вирівнювач”.

Про презентацію повідомив аналітик видання Defense Archives Джефф (Jeff2146) у соцмережі X.
Інформацію також поширили низка профільних телеграм-каналів.

За оприлюдненими характеристиками, керована авіабомба “Вирівнювач” може застосовуватися з
висоти від 500 метрів до понад 10 тисяч метрів і вражати цілі на відстані від 10 до більш ніж 130
кілометрів. За даними Business Insider, її вартість приблизно утричі нижча, ніж у американських
комплектів JDAM-ER.

У Brave1 зазначають, що розробка системи тривала близько півтора року, а сама бомба має бойову
частину масою 250 кг. Вона сумісна з українськими літаками та системами озброєння, а також може
бути адаптована для застосування з винищувачів F-16 і Mirage після сертифікації.

У травні віцепрем’єр-міністр і міністр цифрової трансформації Михайло Федоров повідомляв, що одна
з розробок платформи Brave1 вже пройшла випробування і готова до бойового використання.

Щодо ракетної програми, FP-7 має дальність польоту до 200 км, висоту до 65 км і бойову частину до
150 кг. Її швидкість сягає 4,4 Маха, а максимальний час польоту становить близько 4,2 хвилини.

FP-9 є більш потужною модифікацією, призначеною для ураження цілей у глибокому тилу. Очікується,
що вона матиме дальність до 855 км, бойову частину до 800 кг і швидкість до 6,5 Маха.

На виставці демонстрували реальні зразки ракет, однак без навігаційних систем і бойових частин.

Раніше повідомлялося, що Fire Point готує угоду з Данією щодо виробництва двигунів для балістичних
ракет на її території. Також компанія заявляла про успішні випробування ракети FP-7.X, яка може стати
основою для майбутнього перехоплювача FREYJA.

Підготувала: Ніна Петрович

Fire Point Париж КАБ Вирівнювач
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В ЕВРОСОЮЗЕ ОЦЕНИЛИ, КОГДА УКРАИНА СМОЖЕТ СТАТЬ
ЧЛЕНОМ АЛЬЯНСА, – THE GUARDIAN
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